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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和７年１月の教育委員会行事予定について 

 

２ 議案の審議 

公 開 赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

 

３ その他 

  公 開  次回定例会開催日について 
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○坪井教育長 それでは、ただいま定刻の午後３時となりました。出席委員が定足数に達

しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和６年度第９回赤磐市教育委員会定例会を開催します。 

 本会の議事録に署名する委員として、峰平委員を指名します。 

 それから、本会の議事録の作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和６年１０月１６日開催の令和６年度第７回教育委員会定例会の議事録につ

きましてはお目通しをいただき、ご異議等がなければご承認をいただきたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○事務局 異議なし。それでは、令和６年度第７回教育委員会定例会の議事録について

は、ご承認をいただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、（１）教育長等の報

告、（２）議案の審議、（３）その他についてです。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について。 

 では、報告を行います。 

 それでは、資料の１ページをご覧ください。 

 １１月２１日、委員の皆様に出席をいただいておりました、教育委員会でしたので、内

容は省略いたします。 

 １１月２２日、部活動の地域移行、いわゆる地域展開について、先進事例の発表を聞き

に東京に行かせていただきました。全国にはたくさんの先進的な取組があるが、赤磐の中

でどういうことが取り入れられるのかなということも考えてまいりました。基本的には担

当課と協議しながら進めてまいります。 

 １１月２５、２６日、今年度の人事に関わる動きがスタートしました。お一人お一人の

校長から人事に関わるヒアリングを行いました。 

 １１月２５日、赤磐警察署で行われたものです。桜が丘中、山陽東小、磐梨中の子ども

たちが善行少年表彰されました。 

 １１月２７日から１２月定例議会が始まりました。一般質問などについては、協議会で

ご報告したとおりです。 

 １１月２８日、２９、３０、１日と熊山運動公園多目的広場で全日本女子ホッケー選手
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権大会が開催されました。２８日に開会式が岡山市の杜の街グレースでありました。市

長、議長、スポーツ協会会長とともに出席しました。社会人４チーム、大学の１チームの

参加で、教育長は準決勝、決勝、閉会式に行きました。今年はソニーさんが優勝されまし

た。野球場にはお店や赤磐を紹介するブースも出て、とてもにぎやかな大会でした。ＮＨ

ＫＥテレで決勝戦は生中継がありました。 

 １２月７日、人権啓発標語の表彰式、ＫＡＢＡ．ちゃんによるＬＧＢＴＱに係るトーク

ショーがありました。 

 １２月１０日、定例の所属長会と校園長会。 

 １２月１１日、厚生文教常任委員会があり、１２月補正や事業の進捗状況に関わる質問

がございました。 

 １２月１２日、和気閑谷高校の学校運営協議会委員として出席させていただきました。

昨年度は５０名近い進学がある高校です。進路補償の魅力とか、魅力ある高校づくりにつ

いて強く学校側にお願いをしてまいりました。 

 １２月１３日、１２月補正の審議がありました。人勧の給与改定に伴う補正が主です

が、中学校教科書改訂に伴う教師用教科書、指導書の購入経費についても上程をさせてい

ただいております。 

 １２月１６日、岡山教育事務所事務所長さん、事務次長さんらが来られて、人事のヒア

リングがありました。管理職をはじめ、県費負担教職員の人事もこの日からスタートをし

ております。 

 １２月１７日、新任で校長に昇進されて市外へ赴任された先生方のところに激励に行か

せていただきました。玉野市と和気町へ校長として赤磐から新たに行かれた方がおりまし

て、市外の空気をしっかり吸い込んで、また赤磐に新しい風を吹き込んでくださいという

お願いをしてまいりました。 

 １２月１８日、園長と来年度の人事についてヒアリングがありました。なお、幼稚園に

ついては２つの園で役職定年を迎えられる先生がおられるという状況でございます。 

 以上です。 

 それでは、教育長の報告について、何か質問をお願いします。 

 はい、山本委員。 

○山本委員 全日本女子ホッケー選手権大会なのですが、私が行けてない。私ファジアー

ノにも行かないし、シーガルズにも行ってないので申し訳ないのですが、どれぐらい観客
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の方が来られたのかということと、これは年に１回あるのだと思うのですが、来年以降は

どこで開催されるのか情報がありましたらお願いします。 

○坪井教育長 分かりました。分かる範囲でお願いします。 

 はい、社会教育課長。 

○大月課長 社会教育課大月でございます。 

 観客数につきましては、３日間、２９から１日の３日間で延べ１，５００名、そのうち

赤磐市民が１５０名と聞いております。来年以降の予定については未定ということで、決

定はしておりません。 

○坪井教育長 ありがとうございます。 

 はい。 

○山本委員 延べ千何ぼのうちの１００が赤磐市で、あと９００は市以外から来られてい

るのですか。計算上は。 

○大月課長 はい、集計上。 

○山本委員 なるほど。 

○坪井教育長 はっきり申しますと、企業チームの方の応援団はすごい人が来られていま

した。やはり企業チームですから、その方たちは県外になりますので。 

○山本委員 宿泊施設が要るのでしょうか。 

○坪井教育長 岡山から来られたというように聞いてはございます。 

○山本委員 分かりました。 

○坪井教育長 よろしいですね。 

 それでは、次行かせていただきます。 

 続きまして１月の教育委員会行事について報告を求めます。 

 教育総務課長から。 

○西﨑課長 教育総務課西﨑です。 

 それでは、１月の教育委員会行事予定について説明させていただきます。 

 資料２ページ、３ページをお願いいたします。 

 令和７年１月の教育委員会行事予定につきまして、主立ったものを各所属から順次説明

をさせていただきます。 

 まず、教育総務課からでございます。 

 ８日、教委所属長会を１０時から教育長の出席でございます。 
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 １２日、二十歳の集いを１１時から教育長、教育委員の皆様の出席でございます。 

 １４日、校園長会を１４時から教育長の出席でございます。 

 １６日、教育委員会協議会を１４時から、教育委員会定例会を１５時から教育長、教育

委員の皆様の出席でございます。 

 １７日、庁議、教育長の出席でございますが、時間が１３時３０分からに変更になって

おりますので、修正をお願いいたします。 

 ２０日から２８日にかけて、各地域区長会、町内会長会議、教育長の出席でございま

す。 

 ２２日から２３日、Ｂ＆Ｇ全国サミット、教育長の出席でございます。 

 ２９日から３０日、教育行政視察、教育長の出席でございます。 

 教育総務課からは以上です。 

○事務局 続きまして、学校教育課、お願いします。 

 はい、学校教育課長。 

○原田課長 学校教育課原田です。 

 １月７日の火曜日、幼・小・中学校の３学期の始業式があります。 

 １４日の火曜日、校園長会が１４時から行われます。 

 ３１日の金曜日、学習発表会、山陽北小学校で予定をしております。 

 学校教育課は以上です。 

○坪井教育長 続いて、社会教育課長、お願いします。 

○大月課長 社会教育課大月でございます。 

 それでは、社会教育課の１月の予定でございます。 

 １２日日曜日、二十歳の集い、ふれあい公園の総合体育館にて開催の予定となります。

式典は１１時開始ということで、ご出席のほうよろしくお願いいたします。 

 １８日土曜日、両宮山古墳の工事現場現地の見学会、１０時からとなっております。 

 ２７日月曜日から３月２８日までの期間におきまして吉井郷土資料館で企画展を開催の

予定でございます。テーマにつきましては、昔の暮らしと道具、機械化以前の米作りとい

うところで、吉井郷土資料館にあります道具等の展示ということになっております。 

 以上です。 

○坪井教育長 ありがとうございます。 

 それでは、公民館、お願いします。 
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 中央公民館長。 

○石井館長 中央公民館長石井です。 

 それでは、公民館の１月の行事です。 

 １日ですが、初日の出を迎える会、竜天で６時からでございます。 

 １１日土曜日、百人一首教室、熊山公民館で１４時から、火星接近無料観望会、竜天で

１８時から、その下の一般観望会は兼ねていますので、削除をお願いします。 

 １２日、茶道を楽しむ会、西山公民館で１０時からと１１時から、２回あります。 

 １８日土曜日、ドキドキ講座「自然観察会」、熊山公民館で９時半から。 

 １９日日曜日、新春初笑いらくご山陽亭、山陽公民館で１時半から。 

 ２１日火曜日、元気モリモリ講座「初心者ヨガ」、熊山公民館で１０時からです。 

 ２６日日曜日、親子巻き寿司教室、西山公民館で９時から、はぎれ布が大変身！、山陽

公民館で１３時３０分から。 

 ２８日火曜日、スマホ教室「セキュリティー＋Ｇｏｏｇｌｅレンズ」熊山公民館で１０

時半からです。 

 公民館からは以上でございます。 

○坪井教育長 はい、それでは図書館長。 

○矢部館長 図書館の行事について説明いたします。 

 １日から４日までが全館通常の休館、年始の休館ということになります。 

 ５日から中央図書館のＬＥＤ化と蔵書点検に伴う休館ということで、３月２１日まで休

館の予定です。地区館については通常開館します。 

 ２５日土曜日、映画上映会、吉井図書館で１４時から開催の予定です。 

 ２９日水曜日、ブックスタートで、熊山保健センター、１３時３０分からの予定です。 

 以上です。 

○坪井教育長 給食センター長。 

○森本所長 給食センターは１月８日に栄養士会を予定しております。東給食センターで

１３時半からです。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、教育委員会行事の説明がありました。 

 何かご質問等ありましたらお願いします。 

 はい、お願いします。山本委員。 



- 7 - 

○山本委員 まず、２つありまして、１つは二十歳の集いですが、４,５年前の成人式の

ときに、来賓の方の挨拶が終わっても誰も拍手しなかったので、何か申し訳なかったの

で、必ず誰か桜で最初拍手する人決めといてもらいたいなと思います。拍手をしないとい

けないと思いながら、自分もできなかったので大変申し訳なかった。誰か実行委員の中で

も拍手する人決めておいたら安心して式に臨めると思います。 

 あともう一つ、竜天天文台の観望会ですが、この前のふたご座流星群のときの観望会が

あったのかもしれませんが、この前のふたご座流星群の時に、夜中に妻が見に行ったので

すが、ひっきりなしに流れて１時間ぐらいで３０個見えたと言っていました。３大流星群

いうのがあって、１２月がふたご座で、１月に何々座があって、夏にペルセウス座流星群

とか、そういった流星群のときに観望会開いてもらったら、人が増えるのではないかと思

います。 

○坪井教育長 社会教育課の事案でございますので、ご意見ということで承らせていただ

きたいと思います。よろしくお願いします。 

 そのほかございますか。 

 図書館長、もう一度確認ですが、１月からは図書館は使えなくなりますが、教育委員会

議は中央図書館でできるということでよろしいですか。 

○矢部館長 この部屋は図書の資料の整理に使いますので、使うのは多目的ホールという

ことになります。 

○坪井教育長 教育委員会議を行えるということでよろしいですね。分かりました。 

 そのほかございますか。 

 はい、山本委員。 

○山本委員 ちなみに、流星群の観望会は今開かれてないという認識でよろしいですか。 

○坪井教育長 はい、社会教育課長。 

○大月課長 社会教育課大月でございます。 

 ふたご座流星群の時に確認してみたのですが、そのときは特に予定してなかったです。

普通の観望はできるということでしたけれども、観望会という形では開いてないです。 

○山本委員 はい、分かりました。ありがとうございます。 

○坪井教育長 よろしいですか。 

 それでは、これで質疑は終了したいと思います。 

 続いて、（２）の議案の審議に移ります。 
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 議案第２３号赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について事

務局から説明を求めます。 

 学校教育課長。 

○原田課長 学校教育課原田です。 

 それでは、４ページをご覧ください。 

 議案第２３号赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について。 

 赤磐市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正したいので、赤磐市教育委員会の

議決を求める。 

 令和６年１２月１９日提出。赤磐市教育委員会教育長坪井秀樹。 

 この改正につきましては、５ページ以降ですけれども、本年度小学校で３５人以下学級

とする該当校に配置する常勤講師の方が対象となります。今回県費の教職員の給料表の改

定に伴い、このように給料表の改正をしております。 

 以上でございます。 

○坪井教育長 ただいまの説明に対して質疑、ご意見はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしとします。 

 これをもちまして質疑、討論を終結し、議案第２３号を採決します。 

 本案を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

   〔賛成者挙手〕 

○坪井教育長 挙手全員でございます。本案は原案のとおり可決とします。 

 続いて、（３）のその他の案件に移ります。 

 何かございますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 ほかにないようでしたら、次回の定例会開催日について事務局からお願い

します。 

 はい、教育総務課長。 

○西﨑課長 教育総務課西﨑です。 

 それでは、次回定例会開催日について説明させていただきます。 

 次回は令和７年１月１６日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願い

いたします。 
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 以上です。 

○坪井教育長 それでは、次回の定例会開催日は令和７年１月１６日午後３時からとなり

ますので、ご参集ください。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和６年度第９回赤磐市教育委員会定例会を閉会とします。 

 お疲れさまでした。ご散会ください。 

 

 

 


